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Tην ουσιαστική στάση πληρωμών προς τα ασφαλιστικά ταμεία και τα νοσοκομεία, ομολογεί
η κυβέρνηση με εγκύκλιο που εξέδωσαν τα υπουργεία Οικονομικών και Εργασίας. Η
εγκύκλιος καλεί τις διοικήσεις να ξεπουλήσουν ότι έχουν προκειμένου να πληρώσουν τις
οφειλές τους. Τους ζητά δηλαδή να πουλήσουν άμεσα ομόλογα, μετοχές ή ακίνητα και να
βγάλουν τις καταθέσεις τους και μ’ αυτά να πληρώσουν χρέη, εφάπαξ, συντάξεις,
προμήθειες κ.λπ.

      

Ομολογεί στην ουσία το κράτος ότι δεν μπορεί να δώσει άλλα λεφτά σε ταμεία και
νοσοκομεία και καλό είναι να τα βγάλουν πέρα μόνοι τους. Τους ζητά να καταγράψουν τις
ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις τους και τις οφειλές που δεν έχουν πληρώσει καθώς και να
προχωρήσουν σε περικοπές δαπανών αλλάζοντας ακόμη και τους φετινούς
προϋπολογισμούς τους.

Το έλασσον ερώτημα που δημιουργείται είναι σε τι τιμές καλούνται να πουλήσουν τα
ταμεία τα ομόλογα και τις μετοχές που διαθέτουν ή τα ακίνητά τους; Με την αγορά να είναι
διαλυμένη, πόσα χρήματα θα εισπράξουν και για πόσο θα τα βγάλουν πέρα; Είναι π.χ.
δυνατόν για το ταμείο των δημοσίων υπαλλήλων να ξεπουλήσει ότι έχει και να πληρώσει μ’
αυτά το εφάπαξ χιλιάδων εργαζόμενων που φεύγουν; Μόνο την περασμένη εβδομάδα
αποχώρησαν από το δημόσιο τομέα 8,5 χιλιάδες εργαζόμενοι και συνολικά πάνω από
50.000 θα έχουν φύγει όλο το 2011. Οτι μετοχές ή ακίνητα και να πουλήσουν δεν εξοφλούν
με τίποτε τα χρέη τους.

Ομοίως και τα νοσοκομεία που χρωστάνε σε προμηθευτές, φαρμακοβιομηχανίες κ.λπ.

Από την άλλη, θα πρέπει να διευκρινιστεί τι θα γίνει με ταμεία και νοσοκομεία που δεν
έχουν περιουσιακά στοιχεία; Θα μείνουν χωρίς βοήθεια και θα καταρρεύσουν;

Και στο μείζον ερώτημα, πού πήγαν όλα αυτά τα χρήματα των ασφαλιστικών ταμείων, ποιό
πράσινο τρωτικό πρέπει να απαντήσει; Μήπως πρέπει να θυμηθούμε τον κύριο Σημίτη (γιατί
έχει εξαφανιστεί; μήπως δεν βρίσκεται καν στην Ελλάδα;) και το Χρηματιστήριο, στο οποίο
οι ασφαλιστικοί οργανισμοί και οι ΔΕΚΟ εξαναγκαζόντουσαν να παίζουν τα χρήματα -
ιδρώτα των πολιτών, προκειμένου να δημιουργηθούν εντυπώσεις; Και τί έγιναν εκείνα τα
χρήματα; Σε ποιές τσέπες κατέληξαν και με ευθύνη τίνος; Ή μήπως δεν πρέπει να
θυμόμαστε πως υπήρξε έκθεση σε κίνδυνο (που σήμερα χτυπάει την πόρτα των
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ασφαλιστικών ταμείων και τα απειλεί με κλείσιμο και φυσικά εκατομμύρια αγωγές
ασφαλισμένων) με πολιτικές εντολές και εκτελεστές κομματικούς εγκάθετους του ΠΑΣΟΚ;
Μήπως ο πρώτος που πρέπει να καθήσει στο σκαμνί και να αντιμετωπίσει την Δικαιοσύνη,
είναι ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης;

Κωνσταντίνος  στο ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
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